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Опис дисципліни Вивчення дисципліни «Парковпорядкування» спрямована на 

отримання студентами знань про теоретичні основи ведення 

парковпорядкувальних робіт; заходи догляду за лісами рекреаційного 

призначення, зелених насаджень міст; сучасні методи проєктування 

основних ландшафтновідновлювальних заходів. 

Дисципліна формує вміння проводити польові і камеральні 

роботи з інвентаризації різних видів садово-паркових об’єктів;  

планувати та обґрунтовувати парковпорядкувальні заходи; складати і 

оформляти проектну документацію.  

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Навчальна дисципліна базується на знаннях з дисциплін 

«Загальна екологія» «Ботаніка», «Дендрологія», «Озеленення 

населених місць», «Садово-паркове будівництво», «Інвентаризація 

СПО з основами таксації».  

Мета вивчення 

дисципліни 

Дисципліна «Парковпрорядкування» спрямована на 

формування у студентів теоретичних знань та практичних навиків 

щодо проектування, планування та ведення господарських заходів у 

насадженнях зелених зон населених пунктів.  

Формат дисципліни Для денної форми навчання ― формат face-to-face із 

застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 
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(індивідуальний графік, дистанційна форми навчання та ін.) – 

змішане навчання з використанням навчальної платформи Moodlе, 

сервісів ZOOM, Google Meet, мобільних додатків 

 

Очікувані результати 

навчання 

Загальні компетентності 

ЗК.8. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 10. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

СК.3. Здатність проектувати, створювати й експлуатувати 

об’єкти садово-паркового господарства.  

СК.10. Здатність проводити інвентаризацію зелених насаджень.  

СК11. Здатність зберігати та охороняти біологічне різноманіття 

на об’єктах садово-паркового господарства, підвищувати їх 

екологічний потенціал. 

Результати навчання 

РН 4. Володіти професійними знаннями для вирішення завдань 

з організації та ведення садово-паркового господарства. 

РН 5. Володіти на операційному рівні методами спостереження, 

опису, ідентифікації, класифікації, культивування  декоративних 

рослин та рослинних угруповань, підтримання їх декоративності, 

стійкості і стабільності в умовах комплексної зони міста. 

Структура курсу Тема 1. Предмет «Парковпорядкування», його мета та завдання. 

Місце парковпорядкування в господарському плануванні та 

проектуванні. 

Тема  2.  Інвентаризація зелених насаджень у населених пунктах 

України.  

Тема  3. Визначення показників ландшафтно-таксаційної та 

рекреаційної характеристики насаджень.  

Тема  4. Організація парковпорядкувальних робіт.  

Тема  5. Проектування господарських заходів в насадженнях 

населених пунктів. 

Тема  6. Порядок проведення рекреаційної інвентаризації. 

Тема  7. Проектування господарських заходів у лісах зелених зон. 

Тема  8. Проектування господарських заходів у інших категоріях 

рекреаційно-оздоровчих лісів.  

 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації 

у програмі Microsoft Office PowerPoint, роздатковий матеріал, 

дискусійне обговорення проблемних питань тощо. Практичні 

заняття проходять у вигляді лабораторних практикумів з 

виконанням розрахункових завдань, лабораторних досліджень, 

засвоєння практичних навичок (щеплення, гібридизація); 

конференцій. Для денної форми навчання дисципліна викладається 

в очному форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. 

Додатково можуть використані платформи Moodlе, ZOOM.  

 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в роботі студента (списування, відсутність 

посилань на використані джерела, фабрикація, фальсифікація, 

обман) є підставою для її незарахування викладачем. 
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Політика щодо відвідування занять: очікується, що 

студенти відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти 

мають інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в 

он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеної на 

платформі Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані 

джерела інформації 

Основна література 
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2. Каганяк Ю.Й. Парколісовпорядкування : навч. посіб / 

Каганяк Ю.Й., Строчинський А.А., Горошко М.П. – Львів: «Тріада 
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